



CAMPANA DE LIMPIEZA. (Santa Ana). El señor David Tamacas (izquierda), Gerente de Ventas del Cementerio

"Jardín Las Flores", entrega 20 barriles al alcalde de Santa Ana, señor Rigoberto Amaya Lovos, colaborando con la campaña de limpieza de la ciudad.

Daños a cultivos causa la canícula

Muchos daños a los cultivos como el maíz, algodón, frijol y pastos, ha causado la severa canícula que se presentó este año en el país.

Según manifiesta el Dr. Gello Tomás Guzmán López, en un informe preparado conjuntamente con don Luis Lardé y Arthés, las canículas como ésta pueden convertirse fácilmente en emergencia regional y nacional, ya que abarca grandes áreas y son numerosas las pérdidas y las personas afectadas.

Agregan en el informe, el cual nos ha sido proporcionado por el Comité de

Emergencia Nacional del Ministerio del Interior, que la canícula es un riesgo climático, o sea que no es una anomalía sino que una característica de nuestro clima, que debe ser tomado en cuenta en toda planificación, especialmente en la producción agropecuaria, ya que con las medidas biológicas y agronómicas como la selección de cultivos, variedades, calendarización, medidas de protección, reforestación, conservación del suelo y otros, se pueden atenuar y minimizar sus efectos.

—Pasa a la página 12—

Búscase superar aguda crisis LA

"Superar la crisis latinoamericana depende de lo que podamos hacer nosotros por nosotros mismos", sostiene el economista peruano, Lic. Miguel Menéndez.

El conferenciante desarrolló el tema: "El Desarrollo Económico en América Latina", durante el panel sobre "El Subdesarrollo como problema fundamental de la sociedad salvadoreña", realizado ayer en la jornada científico-cultural del economista.

El Lic. Menéndez reafirmó sus conceptos en el sentido de comprender que la superación de la crisis económica depen-

de "de lo que podamos hacer nosotros por nosotros mismos", excluyendo la dependencia hacia otros países altamente desarrollados. Agregó que los problemas de Latinoamérica son comunes a todos los países que la integran, y que por ser una unidad étnica, las soluciones a los problemas económicos también deberían ser comunes.

Estimó que Latinoamérica tiene muy buen mercado internacional en virtud de la calidad y la demanda de muchos productos, los cuales deben saber venderse.

—Pasa a la página 14—

El Patrimonio Natural es tema de un seminario

El Primer Seminario sobre el rol de Patrimonio Natural en El Salvador, se llevará el próximo Viernes 16 de Agosto, en el Auditorium del ISTU.

El evento, señalan los organizadores, está dirigido a los Informadores y a los representantes de los distintos medios de comunicación social en el país.

Tendrá dos días de duración, 16 y 17 de Agosto, durante los cuales se desarrollarán interesantes ponencias sobre el rol de Patrimonio Natural a fin de conservar los recursos

—Pasa a la página 14—



SUBDESARROLLO ECONOMICO. Licenciados Mauricio Escalante, Pedro Daura, Rafael Rodríguez Loucel, Miguel Menéndez (peruano) y Salvador Oswaldo Brand, integraron el Panel de Expositores que desarrollaron el tema: "El subdesarrollo como problema fundamental de la sociedad salvadoreña".

2a. Brigada auxilia a residentes de cantón

Medicinas y alimentos, distribuyó la 2a. Brigada en el cantón Los Apoyos de Santa Ana para aliviar la difícil situación por la que atraviesa ese sector.

Voceros de esa unidad de la Fuerza Armada, que tie-

ne su sede en la ciudad de Santa Ana, informaron que tal determinación la tomó la Comandancia de la Segunda Zona Militar del país.

—Pasa a la página 13—

Conforme a Ley cobró impuestos la Alcaldía

La Alcaldía capitalina en ningún momento ha cobrado impuestos que no estén enmarcados en la ley, a los usuarios del campo de la Feria Agostina.

Así lo expresó ayer el Dr. José Antonio Morales

Ehrlich, alcalde de San Salvador, al explicar que le ha causado extrañeza el hecho de que las personas y empresas que se han instalado con diversión mecánica, circos y ventas de

—Pasa a la página 13—



COMUNES. Lic. Miguel Menéndez, peruano, sostiene que la superación de la crisis económica latinoamericana depende de lo que hagamos nosotros por nosotros mismos.

De Santa Ana

Causa preocupación aumento accidentes

(Santa Ana). Ciudadanos santanecos externan su preocupación por los últimos accidentes de tránsito que han ocurrido, con la muerte de varias personas. Opinan que es urgente que intervenga la Dirección de la Policía Nacional, así como la Comisión Nacional de Seguridad Vial, sección Santa Ana, para encontrar la forma de disminuir los accidentes, la mayoría originados por la irresponsabilidad de los motoristas de las diferentes rutas de buses urbanos.

También hacen un llamado al señor alcalde municipal, profesor Gregorio Rigoberto Amaya Lovos, en el sentido de prohibir las ventas en los andenes de

—Pasa a la página 10—

—Pasa a la página 13—

Basurero afecta la salud en un céntrico sector

Un basurero que constituye una amenaza para la salud, denuncia residentes en la 12a. Calle Poniente, costado Sur del Mercado Central.

Señalan los quejosos que un predio baldío ubicado en la esquina de la Avenida 29 de Agosto, en dirección al Centro Comercial "Plaza Barríos", es usado como basurero por locatarías del citado mercado, especialmente por las que tienen ventas de comida, pese a que la Alcaldía ha colocado recipientes especiales para los desperdicios, en la plaza Poniente del merca-

—Pasa a la página 14—

SEPES conmemora su 75 aniversario

Setenta y cinco años de existencia cumplirá el Sábado 17 de Agosto, la Sociedad de Empleados, Profesionales y Empresarios de El Salvador, SEPES. Para celebrar este acontecimiento, durante la próxima semana, la Comisión de Festejos ha preparado numerosas actividades, a realizarse del Lunes 12 al Domingo 18.

Desde ahora se percibe el intenso trajín de los festejos, y motivos no faltan, pues están incluidos numerosas presentaciones artísticas, así como actos civi-

cos y culturales.

Ha pulido su Imagen

SEPES, anteriormente denominada Sociedad de Empleados de Comercio de El Salvador, continuamente ha pulido su imagen, y al celebrar sus tres cuartos de siglo de existencia, sus miembros desean comunicar que "nos llena de orgullo ser dignamente considerados parte de la sociedad salvadoreña".

Nos complace, agregan,

—Pasa a la página 13—

La situación del país hace fluctuar turismo

El fenómeno turístico fluctúa paralelamente a la situación socio-política del país.

Cualquier caída o recuperación tiene que ser considerada desde ese punto de vista, ya que al dismi-

nuir la ocurrencia de hechos violentos, los turistas, nacionales o extranjeros, tienden a desplazarse a los diferentes turicentros del país.

—Pasa a la página 12—

Explica ISSS sobre el pago de cotizaciones

Amplia explicación, sobre el pago de las cotizaciones patronales, hace el encargado de Prensa del ISSS.

Dice lo siguiente: "Señor José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Apreciable señor

Dutriz: Atentamente me refiero a nota aparecida en la sección "Platillos Voladores" de este fecha, en la que el señor Hugo Revelo se queja por la imposición de multas en el ISSS por los

—Pasa a la página 10—

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

INAUGURACION (Zacatecoluca). Fue inaugurado en esta ciudad el Hogar infantil que albergará a niños huérfanos comprendidos en las edades de 6 a 14 años. El acto fue presidido, de izquierda a derecha: Cnel. Inocente Orlando Mon-

tano, Sra. Blanca Lidia Bonilla de Buendía, Prof. Alberto Buendía Flores, Ministro de Educación, Cnel. Oscar Rodolfo Campos Anaya, doña Rosa Inés Durán de Duarte, doña Martha Amada Jiménez de Alonzo, doña Rubidia Rublo de Molins y Prof. Carlos Cruz Avalos.